B2 — 1

xo% % W M & N R
[iEKFEERR]
LE & % 2 2 e BESTT B2 B1 1R 20 3m aps 5w 6mt| TR RF| B0t
HTX—-1 |, . BSR4 900, 000keal/h YA E R A 200°C TR IR K T0~80°C
i =t YFa-7" ’ B =
arx-p WAEEE } HH : 330, 000keal/h  KEBEAALTSC  URMFEATO~S0C 2 s 2 2
[7hufis]
LENCS SR oA ft # RESHT [ B2|B 1 K| oW 3w ams sk 6 THIRT At
s e 27 o= At HFC-134a My EIRES : 388, 000kcal/h
R—1 ¥ wWkFT7— ’
ik KiBATZ Wk T~12°C 1,3500/m mHIK : 32~37°C 1,6700/m B 2 = ! !
|QEE=1E) |
e & % 2 < ft E: mEST B2 B1 1| 26 3w 4 5u 6 TR RE At
CT—1 mENE B e 7 MHEIZ R : 501, 000keal/h RE Jo
(1% R R ) (SKB-100T/HPR) PEER/KE @ 1,6700/m  WHIKIREE @ 37~32°C
CT -9 WIS AR MEIZ R ¢ 474, 000keal/h RE Jo
(HPCF ) (KCMA-96T /HR) PEER/KE @ 1,6000/m  WHIKIREE @ 37~32°C
[ B Az Hidit]
o5 & B S Ao R ft: kR B4R i B2 B1 1B 20 3k 4B 50 66 7H RF| &5
BTty . FAAZHARE ¢ 480, 000kcal/h  fermfH FJE : 10ke/crl
HEX—1 AR
(AR SRiAE) ” —RMITEAK : 80~64°C  5000/m  RMIEEIK : 20~25C 1, 6000/m B 2 = ! !
BTty . FAAZHARE : 515, 000kcal/h = FE © 10ke/crl
HEX—2 |7 AR
(R 7 50) : AR : 80~65C  5700/m WM : 35~45C  8600/m B 2 b ! !
Bzt . B HR: ¢ 20, 000keal/h  fg i fdifE © 10ke/cn
HEX—3 o AR
(GRZES ) ” — AR : 80~70°C  330/m  WAUIEK : 35~40°C  670/m B 2 = ! !
HEX._ 4 RS S et "f»‘txﬁi : 41,000kcal/h  ARUHUE \ 2P 2 TR R . .
(AC-223%#E) —RMIEAK : 80~70°C  690/m KM : 52~60°C  920/m (AC—21)
HEX_ 5 RS S et "f»‘txﬁi : 36,200kcal/h  ARUHE \ AP ZE TR ) .
(AC-43, 4435 %) — KRR : 80~70°C  610/m  IRMIEAK : 52~60°C  810/m (AC—42)
Bzt . B R ¢ 193, 000keal /h
HE—1 ZFL— ki ’
(e R AR R ) ” — AR : 80~72°C  4020/m YRR : 40~60°C  1600/m B 2 = ! !
Bzt . B iR ¢ 83, 000keal/h
HE—2 AR ’ B
(e 5 5 e R ) ” — AR : 80~72°C  1730/m T YKMIEIK : 40~60°C  700/m 2 RHmE ! !
[Hr548]
i E Ao K ft: Bk AR E S T B2 B1 10 20 3K AR 5P 60 7H RF | AFF
TVW- 1 82251 _— 7;\7‘/ VAT Ty Fiﬂ*ﬁ@ 1,450 ¢ x23, 000H 4B f S f+ B 2 ekt . .
(A R 58) 5B 38,5000 feEfEFAES) « Ske/cil
TVW- 2 ﬁi%ffg P 7;\7‘/ VAT Ty Fiﬂ*ﬁ@ 1,000 ¢ x23, 0001 SMEBS R4 B 2 ekt . .
(€= D) {5 01,5000 fesifEHIES) ¢ 8ke/ci




Bk 2 — 2

[Z23ks% - sh3akk]

N S ER f i BT | B2 | B1 | 10| 20| o] am s e THE| R | Aat
AC-B21 ZE R 1 2=y HIBE ST © 64, 500kcal/h 7K E: @ 2150/m REASHAZRIIA B2PE R == L .
(AR (TUC-191HR) JNENRE ) @ 74, 300keal/h MEAKE : 1550/m MIE & : @ERAT V- 21ke/h (2 1)
AC_B22 ZE 3k 2 2=y A WHIFES] 1 65, 500keal /h #Hi7KE: : 2200/m B2PE R == L .
(FafFth-2%%) (TUC-195HR) JNEAGES) @ 81, 800keal/h E/AKE: : 1700/m M E : @&ERRT V- 29ke/h (2 1)
ek 3 o=y N WHIBE S © 29, 300kcal/h #i7kE: © 980/m - N
AC-11 ; ’ 7235
(BB RT) (TUC-63HR) JNENEE ) @ 34, 000keal/h WEAKE : 710/m MEE : @ERAT V- 10ke/h IR ZE AR == ! !
2SR 4 o=y N WHIBE ST © 57, 000kcal/h 7K E: @ 1730/m - N
AC-21 ’ o
(2 BFJRI SRR M) (TUC-121HR) JMFAGES) : 54, 400keal/h E/AKE: : 1200/m MEE : @&ERRT V- 17ke/h 2R E ! !
AC=31 ZE 3% 5 2=y A WHIFES] 1 23, T00kcal /h #HiKE : 790/m SPEZE R AR = L .
(BE I8 B R #0) (TUC-61HR) JNFAGES) : 17, 000keal/h HEAKE: : 350/m AMNEE : &EFAT V- 6kg/h (AC—31)
AC-32 ZE 3% 6 2=y A WHIFES © 21, 600kcal /h HiKE : 720/m SPEZE R AR = L .
(B 1-6 2R (TUC-42HR) JNENRE ) @ 34, 800kcal/h MEAKE : 730/m MEE : @ERAT V- 12ke/h (AC—32)
AC-41 ZE 3 7 2=y A WHIFES 1 19, 200kcal /h HKE : 640/m A 2SI A . .
(ETE R RHE) (TUC-42HR) JMFAGES) : 23, 200keal/h EAKE: : 490/m ANEE : &EFAT V- 5ke/h (A C—41)
AC-42 ZE 3k 8 2=y A WHIFES 1 27, 700kcal /h #Hi7KE : 840/m A 2SI A . .
(BB T-4075 5 RH) (TUC-61HR) JMEAGES) © 44, 000keal/h EAKE : 920/m AMEE : FEFAT V-12. 5kg/h (A C—42)
Ze R 9 o=y N WHIBE S @ 32, 000kcal/h #i7kE: : 970/m - N
AC-51 ; ’ 7235
(A TR ) (TUC-61HR) MFGES) : 28, T00keal/h AR : 600/m LA : &FERAT L— 8ke/h SRS ! !
ZEFHE10 o=y N WHIBE ST © 57, 300kcal/h 7k E: : 1910/m - N
AC-61 ; ’ 7235
(REHBERM) (TUC-101HR) JNEABES) @ 52, 400keal/h E/AKE: : 1100/m M E : @&ERRT V- 14ke/h KGR L LSS ! !
ZEFELL o=y N WHEIBE ST © 31, T00kcal/h /K& @ 1050/m - N
AC-T1 , o
(R 5 ) (TUC-101HR) MFGES) : 42, 900keal /h AR : 890/m LR : &FERAT L— Tke/h TR ! !
AC-43 ZE 12 2Ry KA WHIFES © 8, 100kcal/h #HiKE @ 270/m A 2SI A . .
(FRFEE R (TUC-U-20) JNFAGEST @ 13, 200keal/h E/AKE : 290/m AEE : #EF WA 3ke/h (A C—42)
7SR 13 EN VAN " ; ABEZE TR
AC—44 ENRES] : 23, TRKE
CHEE by 7 54 b 5 (TUC-31AV) JNEAGES) : 23, 000keal/h IEAKAE : 480/m (ACo12) 1 1
~ Pl BRBA SRR AT e - B Mo R
L (TUC_61A1) JNEAES] © 41, 000keal/h HKEL © 920/m 2WE s - BT 1 1
it 20 0 1 2/ 2 4 1] 1 1| 0o 14
[y yr—vxT7ar]
iwoE 4 W% meo K [ Z3 AR BT B2 | BL | 1P| 2W% | 3FE 4R SR | 6FE | TR RF | AFF
e . WIERES) « 3, 500keal/h WRIFRES) : 2, 500keal/h =7 7 1 L4 (3K%) B2pE
PAC-B21 IR R e -1 V7T
S eohi FHBE Yy WA A s B ! !
_ o 7 At WHERES : 13,500kecal/h  BAJFUK @ 530/m T 7 4 L F (K X2H) )
PAC-B22 | B 2 MR == R VSGE-V IR Ak B2 H Ak =2 2 2
e ey WERES 112, 040kcal/h =7 7 4 L H (PP/AN=H L) B2
PAC-1P | B 2 BSESE - CVCFE AR 22
WA AL ZH Kty MEL A B - ovoFE | 2
PAC-B11 |SELRERM ZE R WIARET] @ 3,600kcal/h  RIFFEHA =7 7 4 L& (3) BIE TR 1 1
PAC-21 N —— gl MIBHES © 2,500kcal/h =7 7 ¢ L& KX 2H) N
ey 2 o8 388 3 Bk 28 SR AT 2 Yy Kby L 2k Bk 2 S A 2 2
s e . WARES] : 2,500kcal/h BEFEAES] @ 3,500kcal/h =7 7 4 L& (14) g
PAC-R1 | R Fi@fg ey e -1 V7T R =
IS HEIR R AE=bE KDy L 2k Ek RFI@ {5 Hbk = 1 1
it 51 0 2 0 o o0 o0 0 1 9




BIHE2 — 3

kB e — R K> 78y r—2]

o — 4 B % ETES i
HPC-1W AR Kty A R lite
e o ey el HIERETT : 4, 000k ST 7
b Ty (ATU-J455HG) YR cal/h 97 %y b7 ALY AT B2 | BI | LB 2Bk | SBE ABE| SR | 6B TR RF | A
HPC-1C 5 RIhty b WIREHES : 1, 450kcal/ =3 B2k 4 -
b e st T !
HPC-1HC " 7nty WD : L, 4501;2% V7oA o o2
. AEHET SUx 14
o %ﬁﬁzfiﬁm WEFERED) : 1, 650keal/h Fobhzans o o »
_ i v M BRERES - o ]
_ 0 Kbty BT 3 avh BI~5 - 7%
HPC-3CL (RMC-J402-P) H%;g;; j i gigtca%h FPERE 7 1 /L % (MBP-UZ2M) 8 6 17 4 6 2 M
HPC-2R p Kbty T ho 2~4-6 - T
AGIRES) : 2, 240keal/h  TGTERE 7 " 14
(RMC-J282-R) BERERE ) + 2, T00keal/h FEREZ 1 L4 (MBP-U22M) 2 11 9
HPC-3R " Kty M it 3 350keal/h FFEAE 1~5H 8
(RMC-J402-R) BEBHTE ) : 4. 300kea/ FIHERE 4 227 (IBP-L220 8 9 4 3 42
HPC-4R " Kty M AR A, 800kca1/k;l e 1~3M 1
(RC-J562 R) BEMTES) : 5. 800kea PR 1 77 (IBP-Lo2iD 2 2 15
HPD-1 ,, R bty VR ARt 1 6k /flal/h_\ > 2
(WTP16) RREs . Lo Ay hTans : '
B ol
HPD-2 ’ KHhty VL i) s 2 /b R 3
(W1P22) o ol IR 472 (P22 ' ’
HPD-3 n KFnty M e pBhls toe W 1~3
(W1P50) g;gﬁ; oo FEPERE T /1 % (WTPSOBAN) i I 5
B . b.
HPD~4 ' Kty M i) s 3 Sk/h RS 2
(WTP38) Michge o SkW/h FIPERE 7 ¢ V& (WTP38BAM) ! 1
_ e LA, W,
HPe-1e " ﬁf”m’ﬂ WIEHES) L 8kn/h ERET (L5 " 2
HPC=20 & X14AA§QJ WEGHES) : 2. Okw/h ¢ ’
HPC-20L y Senty bl MBEHE)) « 2. 8kw/h  HIPERE "
(WTP22BAM) WERRES) - 3. dkw/h L R ' !
HPC-3C " T;{fﬁty@ e © 5. 5kw/h HERET A L F Sl 2
X50CAM) WEFEAES) : 7. lkw/h ot ’
]
it z ;
1 20 45 56 16 11 1] 3 0 157




[2=v Fe—%&—]

o EaR LI - & ] AR A B2 | Bl | IR | 2W | 3% | 4Bk | SRS 6B | TR | RF | ARF
[ERHRG - TR
ERa % B % iV & RELT B2 | Bl | L& | 2B% 3B | ABE SRE| 6% | THE | RF | AFF
VX-B21 BETRERRS RIFHLATY 2501/h X 25mmAg B2 o s B 4R 52 1
VX-31 " RIFHARY 18011 /h X 5mmAg SR PR R 1 1
VX-R1 " Bty N 60117 /h X 3nmAg RE;{EH e 1 1
VX-R2 " Aty N 12018 /h X 3mmAg RFJEE 1 1
HX-B11 SRR SR ABREE: : 400m/h r— v sk BIPE 2= 1
(5% m\p ] [HEm ]
By Bk B2 | Bl | 1Bk 2R | 3B ARk | BBk 6RE | TRE | RF | AR Eix A K B2 | BI | 1B 2BE | S | 4B¥ | SR 6B THY | RF | b
beSl vy s 1 3 5 HE R vy okl 1 2 4 1 3 11
l FA A 3 2 1 6 " FA A 3 4 1 1 2 1 2 14
l L el 1 1 " L eitt 1 1
1 U IA Yy 25 1 1 I A Yy 25 1
l HEHE RS 1 n HIERS 1 1
7 14 " KFIHIA R 3 3

AbV=hymyatil

A

32




Bk 2 — 4

[ AR 7]
w5 E MoR 1t B T B2 | BI | 1B | 2B | 3 | AR | 5B | 6RF | 7RE | RF | A
PC—1 ﬁﬂ;:;:%fj P 100X 80 ¢ X 1, 4500/mX 10m B2Pf bk = 1 1
pco2 f;;ﬂ;%j 5FBM80%65¢ X8000/mX 22m B bR 2 >
PH—11 i;ﬁj;;) P 100X 80 ¢ X 1, 6500/mX 6m B2Pf Rk = 1 1
PH—12 i;ﬁ:;;) P 100X 80 ¢ X 1, 6500/mX 6m B2Pf Rk = 1 1
PH—13 Yi;tj/ziﬁ) PR 100X 80 ¢ X 1, 6500/mX 6m B2Pf Rk = 1 1
P21 Z%ﬂ;ig%) 5FHM80%65¢ X6900/mX 17n B bR 2 >
PH—22 Yi?i;;;;) A A 32 ¢ X920/mX 6m ZTigc_“Hffi 1 1
PH—23 ii?j;:;ﬁ) A A 32 ¢ X 810/mX 6m 4%%?%?% 1 1
PH-31 gg;fk%% 5FEM62X500 X5000/mX 10m B bR 2 >
PH—4 2;;{1/&2%) P 80X 65 ¢ X6300/mX 11m B2Pf bk = 1 1
PH—5 ti;t;;ik%%) 5 A A 25 ¢ X 360/mX 12m Rl 1 1
PH—6 ij;%j;;likﬁﬁ) P 80X 65 ¢ X 6800/mX 15m B2Pf bk = 1 1
PRH—1 2;;{2/(;%%) P 80X 65 ¢ X 9500/mX 20m B2Pf bk = 1 1
PFH-1 it;;;‘;k%%) A A 32 ¢ X 700/mX 20m Rl 1 1
PCD—1 ﬁ:g;;;%j P 100X 80 ¢ X 1, 8300/mX 26m B2Pf bk = 1 1
PHCD 1 f}‘;ﬁ;’%f 5FBM65%500 X 4400/mX 37 B bR 1 4
PRH—S2 ij};@@z}; w7 N Y=y Rp=y 20 ¢ X 100/mX 10m 7K : 100 iﬁji;ﬁzgi 1 1 2




k2 — 5

[ AR > 7]
T & A I t B REHPT | B2 | BL | Bk | 2W | W | AW | ok o | THE | RF | A
Pu—1 ?&%?jﬁéﬁf g%g;{ﬁj’t’ﬁ% WOAR BEHUE 7 65A X 80A X 7500/mX 65m B2 et o 1 1
Pu-—2 ?@%;%g% g%gﬁﬁ% Wi b3 rhHE % 40A X 654X 6800/mX 75m B2W s == 1 1
PW—1 @%@g*%” PMUM ggﬁig?gﬁ@gim TA R AT TR Bt 1 1
PD-1 BATE 7 RS THL o100/ i T 2 B2WEH 2 2
PD—2 AR V7 EISE Rt 50AX 1500/mX 20m 7 —7/L : 20m B2RE Bk 2E 2 2
PHW—1 ﬁé%ﬁl%;) 7 TA M 40A X 1600,/m X 5m B2 Bk 1 1
PHW—2 g’%ﬁ%ﬁ) " TA R 32AX 700/mX 5m B2k = 1 1
PHW-—3 ﬁg";ﬁ% 77 S 32 300/mX 8m B2 2 2
PHW—4 i%’%ﬁfﬁ " TA R 32AX200/mX 10m B2k = 2 2
(AL E ]
Lo G oA fE e BB | B2 | BL MG oWk | SHE| 4B | S | 6B | THE | RP A
PWF —H %ﬁf@%ﬁ 2=y Y FRAL T 80~1600/n I-k)yy T M-8 A B2 1 1
PWF—CD %gfgmi@fﬁ 2=y Y AL T 80~1600/n I-kyy T M-8 A B2 1 1
PWE —C %ﬁf@@éﬁﬁ 2=y BT 80~1600/n 1-N Y 7inI-8 A B2k 1 1
PCM—CD %ﬁ_ﬁi%) =y M AR T 0 3~15cc/m  FIKI/) 1000 B2RE Bk ZE 1 1
PCu—1 %fﬂ%ﬁff%ﬁ ?if& K =7e EARY T 1 25¢ce/mX 10keg/cift Y7+ 1000 B2RE Bk 2E 1 1
[ P28 m B de i - o o ke ]
ERES . ﬁﬁf B2 | Bl 1[5%3 Zﬁi 3P | 4Bk | SRE | 6B | TR | RF é.\?lre
AC— B21%&# g%g%é“ T 33 5
AC—11%% g%g%ﬁﬁ g g
AC—21%%: gggif‘% i ‘11 g
A C —31%% g%gig‘% ? f
A C —41%%k g%gi%ﬁ 2 3
A C—51%%k g%gi?’%‘% g g
i 54




B2 — 6

[~ 4&—]
@B & B % ES ft ST B2 | BI | 1B 2Bt | 3k | AWk | ob| okt | TRE| RF | AR
HH—1 fgﬁ;}f’)yﬁ R 250 ¢ X4, 7001 & HE S 10ke/cf B2 e 5 1 1
HH—2 ik~ 57— e 250 ¢ X2,400L I@EfEMHES) : 10ke/ o B2 Rk = 1 1
G R ¢ x5 A0L Oke/an

HH—3 ik~ 5= kgl 250 ¢ X2,500L I@EfEAHES) : 10ke/ o B2k = 1 1
B ) e oo F el

HC—1 Bk~ = e 250 ¢ X2,400L I@EfEMHES) : 10ke/ o B2 Rk = 1 1
(ki) pilIN=S [9) s HK 1= : g/cm

HC—2 ik~ = kgl 250 ¢ X 1,200L I@EfEMHES) : 10ke/ o B2 Rk = 1 1
(k) pilINES [9) s HK 1= : g/cm

HC—3 ik A= e 200 ¢ X2,400L I@EfEMHES) : 10ke/ o B2 Rk = 1 1
e ) e o A0 F el

HCD—1 ?ﬁ;ﬁ%’)yﬂ R 250 ¢ X3, 300L FxE M HE ST : 10ke/cf B2 5 1 1

HCD—2 ?ﬁ;ﬁ;}’y@; A L 200 ¢ X 3,300L FeEfEFES : 10ke/cif B2 = 1 1

[#pAgE 2 > 7 ]

LoE 4 W % L t ST B2 | BL | 1M oBE | SBE| apg | sB el THE | RP | At
EXT—H ?fj;fﬂg” L ¥ AY75 0 AR 03000 JREEEFIE S 5. Oke/cil RP3 it = 1
EXT—C ‘?;’Jj;fﬂg” L B AY77 07 RFE 1740 F@EMERAES ¢ 5. Okg/cr REX fifi i 2 1

™
EXT-HCD “’(ﬁ;?;ﬁf%& “7 PRI AdeR 2500 EHEAIES © 5. Oke/or RE R |
EXT—RH "J%;’rz?ﬂy%& “7 P AT AR 1740 RefsEIES ¢ 5. Oke/cif B2 M i 2 2
EXT - FH “’(ﬁ;?;;% “7 PR RgER: 2780 REHMES : 5. Oke/af Bo Mk ! |
HAXEEY v N . , QW= A =
- WY AR 39 i : 5.
EXT—AC22 (A C—22) B A7 LR 0 39,00 S AIES 5. Oks/cit (AC—21) 1 1
HAEY v o N . , APEZE T =
— ixin} R - % 159 . 5.
EXT—AC43, 44 (AC 43 4 B A7 LR 7.50 FedMEAIES - 5. Oks/cit (AC—12) 1 1
TE-1 e PN AR 4000 RRHEFEED) : 5. Oke/ai BB A ! !
T T
TE-2 wmpAMIRS o7 PATIE A%RE 2500 SREEIES : 8. Oke/af B2MEZ A ! |

Ul i)




